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ATA DA 2a SESSAO DA 2a REUNIAO ORDINARIA DA CatARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2017

Ao   mono   dia   do   mss   de   agosto   do   ano   de   dois   mil   e   dezessete,
(09/08/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador ltamar Melo
da Silva, estando presentes os Dignissimos Vereadores: Aguinaldo Jose do
Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva,   Jose   Adriano
Domingos   da   Silva,   Israel   F`rancisco   do   Nascimento,   Saulo   Lopes   de
Oliveira,  Gleison  Ferreira  dos  Santos,  Jose  Rildo  do  Nascimento,  Jos6
Geraldo Toledo Uch6a Filho, Jtllio Reinaux Freitas Silva,  Paulo Rogerio da
Silva e a Senhora Vereadora Cfcera Valquiria Mendes do Nascimento. Ap6s
a  declaracao  de  presenca,  o  Senhor  Presidente,  em  nome  do  povo  de
Ribeirao  e  suplicando  a  protecao  de  Deus,  havendo  ntimero  regimental,
deu  por  abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  Vereador  Saulo
Lopes de Oliveira, para fazer a leitura dos Salmos. Ap6s a leitura, a Ata da
sessao anterior foi lida e aprovada por unanimidade.  0 Senhor Presidente
convidou o Vereador Aguinaldo Jose do Nascimento para fazer a leitura do
expediente que  constou  dos pareceres da Comissao  de Justica e Redacao
referente   ao   FTojeto   de   Lei   n°   006/2017   e   Projeto   de   Resolucao
001/2017, Parecer da Comissao Finaneas e Orcamento do Projeto de Lei
006/2017;   Requerimentos  mos  026   a  028/2017,   Indicae6es  mos   177
186/2017, de autoria dos DDs. Vereadores Paulo Rogerio da Silva, Gleis
Ferreira dos Santos, Jos6 Rildo do Nascimento, Jos6 Adriano Domingos
Silva,  Cicera Valquiria Mendes do  Nascimento,  Alequissandro Miranda
Barros   Silva   e   Aguinaldo   Jose   do   Nascimento.   Finda   a   I.eitura
Expediente o  Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimen
verbais, s6 para voto de pesar, Nao havendo quem dela fizesse uso facultou      ;
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a palavra para os Vereadores usarem  a tribuna no  horario  destinado
PEQUENO  EXPBDIENTE.  F`ez  uso  da  mesma  os  dignissimos  vereadore
Gleison  Ferreira  dos  Santos,  Paulo  Rog6rio  da  Silva  e  Aguinaldo  Jose
Nascimento,  cujo  pronunciamento  encontra  gravado  mos  arquivos  desta
Casa.   Findo   o   horario   destinado   ao   pequeno   expediente   o   Senhor
Iiresidente passou a ORDEM D0 DIA: Requerimento n° 026/2017 -Que
seja  requerido  do  llm°.  Sr.  Mozart  Alencar  de  Oliveira,  DD.  Gerente  de  ¢



abastecimento  de  agua  entre  o  Municipio  de  Ribeirao  e  a  COMPESA,  de
autoria do  DD.  Vereador Aguinaldo Jose  do  Nascimento,  sendo  aprovado
por unanimidade, ap6s justificativa do autor. Requerimento n° 027/2017
- formulando apelo ao Iimo Sr.  Frederico da Costa Amancio,  Secretario de
Educacao  do  Estado  de  Pemambuco,  objetivando  a implantacao  de  uma
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Escola T6cnica no Municipio de Ribeirao-PE, a ser implantada no Bairro da
Vila  Rica,  no  antigo  Matadouro  Pilblico  Municipal.   de  autoria  do  DD.
Vereador  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva,   sendo  aprovado  por
unanimidade,  ap6s justificativa do  autor.  Requerimento  n° 028/2017 -
formulando  apelo  ao  Ilm°  Sr.   Carlos  Augusto  Barros  Estima,   Diretor-
Presidente  do  DER-PE,  objetivando  a  recuperacao  do  asfalto  da  Rodovia
PE64,  trecho  entre  o  Municipio  de  Ribeirao  e  o  Povoado  de  Ibiratinga,  de
autoria  do  DD.   Vereador  Paulo  Rogerio  da  Silva,   sendo  aprovado  por
unanimidade,   ap6s  justificativa   do   autor.   Indicaeao   n°    177/2017,
formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito   Senhor  Marcello  Maranhao,   de  que
interceda   junto    a    Secretaria    Municipal    de    Satlde,    objetivando    a
implantacao  de  urn  Posto  de  Saride  no  Bairro  da  Vila  Rica  (parte  alta)
sendo aprovada por unanimidade, ap6s justificativa do autor. Indica€ao n
178/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor Marcello  Maranha
no sentido de que interceda junto a Secretaria Municipal de lnfraestrutur
objetivando  a  recuperacao  do  esgotamento  sanitdrio,   como  tambem,
calcamento da Rua Acre, nas mediac6es da residencia n° 231  e Indica€
n°    179/2017,    formulando    apelo   ao   DD.    Prefeito    Senhor   Marcello
Maranhao,  no  sentido  de  que  interceda junto  a  Secretaria  Municipal  de
Infraestrutura, objetivandoa retirada dos entulhos da obra do calcament
na  Rua  Dionila  de  Brito,  ambas  de  autoria  do  DD.  Vereador  Gleiso
Ferreira dos Santos,  sendo aprovadas por unanimidade,  ap6s justificativ
do  autor.  Indicaeao  n°   182/2017,  formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito
Senhor Marcello Maranhao, no sentido de que interceda junto a Secretari
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Estadual  de  Infraestrutura,  objetivando  a  construcao  de  urn  muro  d
arrimo de aproximadamente de  18 (dezoito) metros de comprimento por 0
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formulando apelo ao DD. Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentido de
que interceda junto a Secretaria Estadual de Infraestrutura, objetivando a



Zeca Moreira,  no  Bairro da Bandeirantes (parte baixa),  de autoria da DD.
Vereadora Cicera Valquiria Mendes  do  Nascimento,  sendo  aprovadas  por
unanimidade,   ap6s  justificativa   da   autora;   Indicaeao   n°   185/2017,
formulando apelo ao DD. FTefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentido de
que  interceda  junto  a  Secretaria  Municipal  de  Sadde,   objetivando  no
sentido  de  que  junto  as  Secretarias  de  Educacao  e  Assistencia  Social,
possa implantar a "CASA D0 ESTtJDANTE DO RIBEIRfio", em Recife-PE,
de  autoria da DD.  Vereador Jdlio  Reinaux  Freitas  Silva,  sendo  aprovada
por  unanimidade,  ap6s justificativa  do  autor;  Indicaeao  n°  186/2017,
formulando apelo de carater de urgencia ao DD.  Prefeito Senhor Marcello
Maranhao,   no   sentido   de   que  junto   com   os   6rgaos  responsaveis  na
elaborapao de urn estudo tecnico e avaliativo das condic6es estruturais do
Ginasio  Esportivo  Municipal,  localizado  na Vila  da  Cohab,  de  autoria  do
DD.    Vereador   Jose    Adriano    Domingos    Silva,    sendo    aprovada   por
unanimidade,    ap6s   justificativa   do   autor.    Dando   continuidade   aos
trabalhos   legislativos,   0   Senhor   Presidente,   convidou   o   Relator   da
Comissao de Financas e Orcamento e posterior o Relator da Comissao de
Justiea e  Redacao,  para procederem  a leitura dos pareceres referente  ao
Projeto    de    Lei   n°    006/2017   -   que   disp5e    sobre    as   Diretrize
Orealnentdrias  para  o  Exercicio  de  2018,   Submetido  a  votacao,   send
aprovado por unanimidade em primeira discursao.  Em  seguida,  o Senho
Presidente,  convidou  o  Relator  da  Comissao  de  Justica  e  Redacao  par
1eitura do parecer referente ao Hojeto de Resolucao n° 001/2017 -que
da  denominacao  oficial  ao  Plenario  da  Camara  Municipal  do  Ribeir
Submetido   a   votacao,   sendo   aprovado   por   unanimidade,   em   tin
discursao.  Dando  continuidade,  encaminho  em  carater  de  urgencia p
Comiss6es de  Financa e  Orcamento  e  Comissao  de Justica e  Redacao,  o
Projeto  de  Lei  n°  006/2017,  que  disp6e  sobre  parcelamento  de  d6bito
previdenciario  entre  o  Muni
Previdencia   Social.   Discutid
Presidente facultou  a palavIa
quem dela fizesse uso e nada
Sessao.  E,  para  constar,  Eu,
Secretario Legislativo, 1avrei a

de  Ribeirao  e  seu  Regime  Pr6prio  de
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s  todas  as  materias  o  Sen
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tratar, deu por encerrada a pres
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Presen Ata' que,
Leon  Castanha  de  Lima,

1ida, discutida e aprovada,
sera  devidamente  assinada  pelos  Membros  da  Mesa  Executiva  e  demais
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